

1. Осталюк Л.С. «Влияние «зеленой экономики» на уровень здоровья населения и экологию РФ»

Аннотация: Всё возрастающая зависимость экономики России от нефтяных ресурсов приводит к снижению уровня благосостояния жизни населения, а также истощению природных ресурсов и разрушению экосистемы. Остановить эту тенденцию может переход к модели зеленой экономики. Реализация концепции зелёной экономики может стать серьезным импульсом для технологического развития отраслей промышленности, а также поможет нивелировать разрыв в уровне развития между Россией и передовыми странами.

Ключевые слова: экономика, нефть, зеленая экономика, технологическое развитие.

2. Маляева А.С. «Управленческие инструменты устранения и предотвращения кризисных явлений в экономике»

Аннотация: В своей истории России неоднократно сталкивалась с проблемой предотвращения кризисных явлений в экономике. В статье рассматривается понятие экономического кризиса как института экономики, раскрываются его черты, называются причины возникновения кризиса, а также предлагаются меры для смягчения его последствий. Введение санкции в отношении России и российских предприятий со стороны Евросоюза и США негативным образом сказывается на её экономическом состоянии. Имеются основания прогнозировать серьезную рецессию экономики с последующим перерастанием в серьёзный финансовый кризис.

Ключевые слова: экономический кризис, управление, санкции, рецессия.

3. Иванюк М.А. «Важнейшие аспекты при создании положительного имиджа государственного служащего в России: анализ современных тенденций»

Аннотация: При реализации государственной и муниципальной службы предполагается публичный характер такой деятельности. Исходя из этого, актуальной задачей является формирование положительного имиджа государственного служащего Российской Федерации. Да для этого государственный служащий должен постоянно работать над своими личностными характеристиками такими как умение вести себя на публике, мыслить и говорить так, чтобы общество ощущало значимость и необходимость его деятельности. Кроме этого, при создании, положительного образа следует учитывать потребности, интересы и принципы населения на определенном этапе развития общества.

Ключевые слова: государственная служба, государственный служащий, имидж, черты личности.

4. Березова А.Д. «Тенденции развития малого бизнеса на региональном уровне при реализации государственных программ поддержки»

Аннотация: Поддержка малого бизнеса является важной частью государственного регулирования рыночной экономики. Поскольку деятельность субъектов малого предпринимательства чаще всего ограничена локальными рынками, перспективы его развития чаще всего зависят от условий, созданных на региональном уровне. Для этой цели в Волгоградской области была принята долгосрочная областная целевая программа. В рамках этой программы предусмотрено содействие субъектам малого и среднего предпринимательства в привлечении ресурсов, в межрегиональном сотрудничестве и внешнеэкономической деятельности, в разработке и внедрении инноваций, а также вовлечение молодежи в занятие бизнесом.

Ключевые слова: малый бизнес, поддержка, экономика, целевые программы, Волгоградская область.

5. Корнова Е.А. «Кризисные явления на валютном рынке России и их влияние на макроэкономическую ситуацию в стране»

Аннотация: Нестабильность на нефтяном рынке, существенное падение цен на сырую нефть, а также санкции, введенные в отношении России рядом западных государств, оказывают существенное негативное влияние на российскую валюту и существенно осложняют возможность предсказания её курса в будущем. Девальвация рубля будет иметь негативные последствия для высокотехнологичных производств. Несмотря на это, у России хватает инструментов и ресурсов для поддержания курса национальной валюты.

Ключевые слова: нефть, рынок, санкции, рубль, девальвация, производство.

6. Малюта А.З. «Федеральная контрактная система и ее роль в повышении эффективности государственных закупок в России»

Аннотация: Ежегодный рынок государственных и муниципальных закупок исчисляется триллионами рублей. Для повышения их эффективности и качества, предлагается использовать федеральную контрактную систему, которая поможет снизить уровень коррупции и воплотить принципы конкуренции. Данная система имеет ряд недостатков и проблем, которые могут быть решены в процессе и её реализации и значительно перекрываются преимуществами от её использования.

Ключевые слова: государственные закупки, эффективность, коррупция, контрактная система.

7. Сергеевич А.Г. «Жизненные практики горожан как фактор управления развитием урбанистической системы»

Аннотация: В XXI веке человек становится одним из самых ценных ресурсов, за обладание которым конкурируют между собой не только

страны, но и города. Ядром городского населения является средний класс, который предъявляет повышенные требования к окружающему его урбанистическому пространству. К сожалению организация городского пространства часто не обладает комфортной средой проживания. Для решения этой задачи в городе Томске была разработана и принята специальная стратегия развития города.

Ключевые слова: человек, средний класс, город, городское пространство, стратегия развития.

8. Горбатенко В.С. «Венчурное предпринимательство: проблемы и перспективы развития»

Аннотация: Повышение конкурентоспособности отечественного производства по-прежнему является Важной задачей для развития экономики в Российской Федерации. Достичь этого можно на использование инноваций и имеющиеся научные разработки. На данный момент имеется значительное количество проектов, которые обладают существенным рыночным потенциалом, но не имеют достаточного финансирования. Решить эту проблему можно с помощью венчурного предпринимательства. К сожалению, на данный момент имеется ряд обстоятельств, ограничивающих развитие венчурного бизнеса в России.

Ключевые слова: конкуренция, инновации, венчурное предпринимательство.

9. Шапошников В.С. «Инновационный потенциал и проблемы развития науки в России»

Аннотация: В настоящее время российская наука столкнулась с определенными проблемами. К ним относятся как реформирование Российской академии наук, так и недостаточное финансирование её деятельности, что, в свою очередь, ставит под вопрос перспективы развития национальной инновационной экономики. Недофинансирование существенным образом негативно сказывается на научной деятельности, о чем красноречиво свидетельствуют приведенные статистические показатели. В тоже время, у России по-прежнему есть определенный потенциал в отдельных отраслях, который позволяет сохранять конкурентоспособность на мировом рынке.

Ключевые слова: наука, реформирование, финансирование, инновационная экономика.

10. Мозговых А.В. «Теория человеческого капитала Г. Беккера»

Аннотация: статья посвящена американскому профессору экономики и социологии Г. Беккеру, который исследовал взаимосвязь экономических факторов и дискриминации и утверждал, что дискриминаторы несут большие издержки и получают меньшую прибыли. Кроме этого, он доказал экономическую эффективность качественного образования.

Ключевые слова: Беккер, экономика, дискриминация, человеческий капитал, инвестиции, образование.